



Nr. 14543 din 21.08.2019

## CONVOCARE

Consiliul Local al comunei Bârnova, jud. Iași este convocat în ședință ordinară de lucru în ziua de 29.08.2019, ora 11.00, la sediul Primăriei comunei Bârnova, județul Iași potrivit Dispoziției primarului Comunei Bârnova cu nr. 180 din 21.08.2019, cu următoarea ordine de zi:

**1. Proiect de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor cu privire la execuția bugetelor locale stabilite prin Ordinul comun MAI și MFP nr. 244/2651/2010 pentru trimestrul II anul 2019 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru aprobare);

**2. Proiect de hotărâre** privind aprobarea retragerii lotului în suprafață de 400 mp, atribuit conform Legii nr. 15/2003 cu modificările ulterioare dnei Virag Ștefana prin Hotărârea Consiliului Local Bârnova cu nr. 62 din 19.09.2012 urmare a solicitării acesteia și neînceperii construcției în termen de 1 an de la atribuire (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru aprobare);

**3. Proiect de hotărâre** privind aprobare cerere Oprică Alina pentru atribuire folosință gratuită lot constuire locuință proprietate personală în baza Legii nr. 15/2003 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

**4. Proiect de hotărâre** privind aprobarea utilizării domeniului public al UAT Barnova pentru extindere și branșament canalizare sat Vișan, str. Fdc. Crinului, nr. \_\_, lungime 123 ml beneficiar Andrei Florin Alexandru pe lângă drum pietruit, cu refacerea zonelor afectate, branșament gaz metan sat Vișan, str. Valea Viilor, nr. \_\_, lungime 1 ml beneficiar Mircescu Lucian pe lângă drum asfaltat numai cu refacerea zonelor afectate, branșament energie electrică sat Cercu, str. Rareș Vodă, nr. 1A, lungime 15 ml beneficiar Cioclu Constantin pe lângă drum asfaltat numai cu refacerea zonelor afectate, branșament gaz metan sat Pietrăria, str. Sf. Ap. Petru, nr. 65, lungime 15 ml beneficiar Iacobuțe Irina pe lângă drum asfaltat numai cu refacerea zonelor afectate, branșament gaz metan sat Vișan, str. Sf. Nicolae, nr. 16, lungime \_\_ ml beneficiar Maistru Ana-Maria pe lângă drum pietruit numai cu refacerea zonelor afectate, branșament energie electrică sat Bârnova, str. Alexandru Bădărău, nr. 9, lungime 15 ml beneficiar Albert Adrian pe lângă drum asfaltat numai cu refacerea zonelor afectate, branșament apă și canalizare sat Vișan, str. Sf. Ilie, nr. 48 și Castelul Grecilor, lungime 15 ml beneficiar Harnagea Cătălin-Gheorghită și Harnagea Violeta pe lângă drum betonat numai cu subtraversare și numai cu refacerea zonelor afectate, branșament gaz metan sat Păun, str. Cezar Petrescu, nr. 4, lungime 15 ml beneficiar Chelariu Cătălin și Feodor Adina Georgiana pe lângă drum pietruit numai cu refacerea zonelor afectate, branșament apă și canalizare sat Vișan, str. Regina Maria, nr. 55 și Castelul Grecilor, lungime 250 ml beneficiar Lazăr Petru și Lazăr Anca pe lângă drum pietruit și asflatat numai cu refacerea zonelor afectate, branșament gaz metan sat Vișan, str. Sf. Ilie, nr. 64 beneficiar Ungureanu Viorel pe lângă drum pietruit și asflatat numai cu refacerea zonelor afectate, branșament apă și canalizare sat Vișan, str. Sălcioarei, nr. 9B, lungime 200 ml beneficiar SC Fusion Investment Group SRL pe lângă drum pietruit numai cu refacerea zonelor afectate, branșament gaz sat Pietrăria, str. Fdc. Traian Vuia, nr. 4 A, lungime 30 ml

beneficiar Malanca Constantin pe lângă drum pietruit și numai cu refacerea zonelor afectate și branșament apă sat Vișan, str. Sf. Ilie, nr. 24 A, suprafață 2 m beneficiar Mențer Marian cu decopertare strat asfalt numai cu refacerea zonelor afectate (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

**5. Proiect de hotărâre** privind aprobarea demarării procedurilor pentru demolarea școlii primare vechi din sat Păun pentru ducerea la îndeplinire a măsurilor dispuse de ISU (în vederea eliberării autorizației) și a procesului verbal de recepție a construcției noi școli (proiect de hotărâre inițiat de dnul consilier local Iacobescu Constantin, propus pentru adoptare);

**6. Proiect de hotărâre** privind avizare PUZ "Întocmire PUZ și RLU-introducere teren în intravilan pentru construire locuințe individuale" pentru terenul în suprafață de 1719 mp, nr. cadastral 70455 și 70458 beneficiari Popa Gabriela, Popa Mihaela și Tărăboanță Irina (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

**7. Proiect de hotărâre** privind aprobare vânzarea directă către d-nul Ciaun Gheorghe a terenului în suprafață de 500 mp atribuit prin Hotărârea Consiliului Local Bârnova cu nr. 19 din 24.02.2010 în temeiul Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, ca urmare a finalizării construirii locuinței și întocmirea unui raport de evaluare de către un evaluator autorizat în vederea stabilirii prețului de vânzare (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare).

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi sunt puse la dispoziția consilierilor locali, potrivit opțiunilor acestora, pe adresa de email, iar în lipsa acestora la sediul Primăriei comunei Bârnova la data convocării comisiilor de specialitate.

Materialele aferente proiectelor înscrise pe ordinea de zi sunt puse la dispoziția Comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul local al comunei Bârnova, respectiv cel întocmit de Comisia pentru Agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț, administrarea domeniului public și privat al Comunei, urbanism și amenajarea teritoriului, Comisia juridică pentru administrația publică locală, pază, ordine, drepturi cetățenești, învățământ, cultură, sănătate, sport-turism, asistență socială și Comisia pentru dezvoltare economico-socială carora le-au fost trimise spre avizare proiectele de hotarari.

Consilierii locali pot formula și depune amendamente asupra proiectului de hotărâre.

Primar,  
Ec. BALAN MIHAI

